

Kraj rozšiřuje možnosti VŠ studia v regionu

Termín pro podání přihlášek k tzv. dálkovému studiu Fakulty strojní ZČU v Sokolově se blíží. **více strana 2**

Krajský úřad vystavuje výtvarné práce seniorů

Fotografie či malby. Díla seniorů, pro které není věk překážkou, jsou přístupné veřejnosti. **více strana 6**

Nový milník v historii karlovarské urologie

Šest hodin trvala unikátní operace močového měchýře v karlovarské nemocnici. **více strana 7**

SLOVO HEJTMANA
JOSEFA NOVOTNÉHO



Vážení a milí čtenáři, s nadcházejícím jarem má napilno nejen příroda, ale také zahrádkáři, chovatelé nebo rybáři. S velkým úsilím a minimálním rozpočtem se právě oni snaží o to, aby dosáhli ve svém oboru co nejlepších výsledků. Navíc často bývají, především v malých obcích, hlavním organizátorem místního dění. I proto je letos Karlovarský kraj opět podpoří. Abych byl konkrétní, v tomto měsíci Rada Karlovarského kraje například schválila pro Český rybářský svaz (ČRS) příspěvek 150 tisíc korun na nákup a vysazení ryb do řek v našem regionu.

Často se na mě obracíte s kritikou stavu našich silnic, ale v poslední době vás trápí také znečišťování komunikací především nákladními vozy, které převážejí suroviny z kaolinových dolů nebo kamenolomů. Okamžitě jsem v této věci kontaktoval Krajskou správu a údržbu silnic, jež by měla zajistit nápravu zvláště v oblastech, odkud se odváží vytěžený kaolin nebo šterk. Zároveň apelují na dopravce, aby nebyli lhostejní a řešili tento problém dřív, než jim budou hrozit nepřijemné sankce.

Určitě už jste zaznamenali snahu vedení Karlovarského kraje otevřít od nového školního roku pracoviště plzeňské strojní fakulty v Sokolově. Podmínkou ze strany Západočeské univerzity Plzeň ovšem je, že ke studiu nastoupí okolo 40 studentů. Oslovlili jsme firmy, které požadují technicky kvalifikované síly, hospodářskou komoru i školy, a zatím se k bakalářskému studiu hlásí asi 30 zájemců, což považuji za úspěch. Máte-li zájem studovat vysokou školu technického směru přímo v našem kraji, přihlaste se ke studiu ještě do 15. dubna, více informací najdete na internetových stránkách strojní fakulty Západočeské univerzity Plzeň.

Krásné jaro přeje
hejtmán Josef Novotný

Lékaři, zaměstnanost, ale i sběrny. Hejtmán se zajímal o problémy Ašska

Otázku nedostatku praktických lékařů nebo lékařů-záchranářů na Ašsku, ale i problematiku sběru a výkupu kovového odpadu řešil s ašským starostou Daliborem Blažkem hejtmán Karlovarského kraje Josef Novotný během další ze svých pracovních cest po regionu.

„Domluvili jsme, že Karlovarský kraj zorganizuje setkání u kulatého stolu, kterého se zúčastní starostové Ašska, Toužimska, Kraslicka a Žluticka, zástupci zdravotních pojišťoven a zdravotnických zařízení a budeme řešit náhradu odcházejících praktických lékařů v odlehlejších částech kraje, a také záchranku,“ oznámil po setkání se starostou Aše hejtmán.

Společně se přitom zabývali nejen tématem zdravotnictví v okrajových částech kraje, ale také například sběrnami kovového odpadu. Ty totiž mnohdy vykupují kovy, které byly předtím někde odciženy. Podle hejtmána by se k problematice sběren měla vrátit poslanceká sněmovna.

V doprovodu Dalibora Blažka pak Josef Novotný navštívil plánovaný průmyslový Panattoni Park



Ašský starosta Dalibor Blažek ukazuje hejtmánovi Josefu Novotnému místo, kde by měl vyrůst průmyslový park.

Aš u frekventovaného přeshraničního spojení s německým Selbem, kde by mělo v budoucnu vzniknout až 1000 pracovních míst.

Na Ašsku však hejtmán nezůstal jen v Aši, ale navštívil i Trojme-

zí. Místem prochází hojně navštěvovaná naučná stezka, leží v chráněné přírodní lokalitě a navštívily ho už tisíce turistů z Čech i Německa. Obec v současnosti usiluje o dobudování schodů, které

jsou součástí stezky, a o příspěvek požádala i Karlovarský kraj.

Hejtmán Josef Novotný poté navštívil i další obce v okolí. Ve strojnírenské firmě Abydos v Hazlově informoval jednatelku Olgu Kupec

na záměr Karlovarského kraje otevřít v Sokolově pracoviště Fakulty strojní Západočeské univerzity. „Aby měla možnost zvážit další vzdělávání zaměstnanců firmy,“ vysvětlil hejtmán. Ve Vojtanově hovořil se starostou, kromě jiného, o problému zrušení pobočky České pošty v obci. V Pomezí nad Ohří, kam poté hejtmán přešel, informoval starosta obce Radek Tlačil o plánované výstavbě kanalizace, která by mimo jiné měla prospět přehradě Skalka. „Půjde o investiční akci firmy CHEVAK Cheb ve spolupráci s městem Cheb a s krajským příspěvkem, přičemž celkové náklady se budou pohybovat někde kolem třiceti milionů korun,“ uvedl starosta Pomezí.

O den později si hejtmán prohlédl provoz firmy GR – Electronic v Hranicích, kde se vyrábějí komponenty do vyhřívávaných sedadel automobilů. „Překvapilo mě, že firma část své výroby provozovala v Bechyni, protože v našem regionu nesehnala potřebné pracovní síly. Přislíbil jsem vedení společnosti, že Karlovarský kraj ve spolupráci s městy pomůže firmě najít vhodné pozemky či prostory pro její plánovaný rozvoj,“ uzavřel hejtmán.

U chebské části Háje byla zahájena stavba jihovýchodního obchvatu města

Desítky kamionů, naložených například kulatinou a směřujících na pilu do Tirschenreuthu, by už za rok a půl neměly projíždět po Evropské ulici centrem Chebu a ucpávat průjezd důležitou okružní křižovatkou u Tesca. Nedaleko městské části Háje totiž byla 12. března zahájena stavba jihovýchodního obchvatu Chebu.

Jihovýchodní obchvat Chebu, který má odvést nejkratší možnou cestou kamionovou dopravu z hraničního přechodu Waldsassen-Svatý Kříž na rychlostní silnici R6, je největší silniční stavbou Karlovarského kraje letošního roku. Vyžádá si více než 390 milionů korun, když 85 procent nákladů pokryje schválená dotace Evropské unie ve výši 333 miliony korun. Dlouhý bude 3,37 kilometru.

„Schvalování bylo jednoduché, protože v této výšce byl jen jediný projekt. V dalších výzvách, kde o peníze usiluje více projektů, než kolik je peněz, už mezi sebou budou projekty soutěžit,“ řekl předseda výboru regionální rady ROP Severozápad Petr Navrátil, který je zároveň náměstkem hejtmána pro oblast dopravy.

Do silnic v regionu letos Karlovarský kraj investuje, pokud uspě-



Ve středu 12. března začala na poli nedaleko chebské části Háje výstavba jihovýchodního obchvatu Chebu. Stavba silnice, která propojí Svatý Kříž s rychlostní silnicí R6, potrvá do konce srpna 2015.

je s žádostmi o evropské dotace v ROP Severozápad, více než jednu miliardu korun. Dotace z tohoto programu na opravu krajních silnic 2. a 3. třídy, ale i výstavby nových, by mohly činit 680 milionů korun. Z dalších zdrojů, například z operačního programu životní prostředí, by mohl kraj získat další potřebné miliony.

„V minulých dvou letech jen dobíhaly některé starší investice. Nyní se celá výstavba natlačila do jednoho a půl roku. Bude to velmi hektické a bude to představovat

i řadu omezení,“ uvedl Navrátil.

Na neinvestiční opravy a údržbu silnic v roce 2014 uvolní Karlovarský kraj 278,6 milionu korun, tedy zhruba stejnou částku jako vloni. „Počítáme přitom, že díky teplé zimě něco ušetříme,“ dodal.

Kromě zmíněného jihovýchodního obchvatu Chebu patří mezi největší silniční investice roku také modernizace silnic v okolí Hroznětína. Pro tuto stavbu se letos počítá s 200 miliony korun. Karlovarský kraj rovněž zainvestuje přibližně šestatřicet milionů korun do průtahu Lubů u Chebu, do silnice ve Slapanech nebo do rekonstrukce mostu v Nivách. **Václav Fikar**

Kraj přispěl hasičům na nové čerpadlo

Když loňská červnová povodeň sevřela Kynšperk a jeho okolí, nasadili místní hasiči do boje s všudypřítomnou vodou výkonné čerpadlo. Svou práci odvedlo, nakonec se ale stalo obětí této povodně. Vypovědělo službu a hasiči v Kynšperku se ocitli bez nezbytného pomocníka.

Tato situace už dnes ale neplatí. Přestože suchá zima i stejně suché předjaří neohrožilo tradiční velkou jarní vodou a vytopenými sklepy, kynšperští hasiči získali nové čerpadlo ještě před začátkem jara. Stroj stál přibližně 300 tisíc korun, celou polovinou na

nej přispěl Karlovarský kraj. „Hasiči zachraňují životy i majetek lidí, navíc na vesnicích jsou často motorem místního občanského dění a organizátory řady akcí. Proto se jim snažíme přispívat, ať už na věcné vybavení nebo obnovu potřebné techniky,“ vysvětlil hejtmán Josef Novotný.

Jak uvedl velitel jednotky Marek Matoušek, kynšperští hasiči plánují do budoucna řešit stav budovy hasičské stanice, který se každým rokem zhoršuje, a také mají v plánu získat od krajského hasičského sboru repasovanou cisternu. Nahradit by měla jejich zastaralé vozidlo.

Václav Fikar



Hasiči v Kynšperku nad Ohří opět vlastní výkonné čerpadlo. Na jeho nákup přispěl z jedné poloviny Karlovarský kraj.

e
egrensis
radio

88.3 | 92.5
93.2 | 100.0 | 107.9

www.egrensis.cz

3,37
kilometru bude dlouhý
jihovýchodní obchvat
Chebu



Nabízíme pronájem nebytových prostor

v exkluzivní novostavbě administrativní budovy v areálu Krajského úřadu v Karlových Varech vhodné pro kanceláře, obchod, služby

Více informací na tel.: +420 777 880 246

Změna ve vedení kraje

Rada Karlovarského kraje pracuje od 1. března v novém složení. Dosavadního náměstka hejtmána Jaroslava Borku, který měl na starosti oblast ekonomiky a vnitřních záležitostí, nahradila Eva Valjentová.

První náměstek hejtmána Jaroslav Borka (KSČM) totiž uspěl v podzimních volbách do poslanecké sněmovny, a proto se k poslednímu únoru vzdal funkce, aby se mohl plně věnovat práci poslance.

Ve funkci ho nahradila dosavadní předsedkyně zastupitelského klubu KSČM Eva Valjentová, která už v krajské radě působila v letech 2008 – 2012 jako radní pro oblast kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního ruchu. „Mým úkolem nyní bude převzít oblast ekonomiky a pokračovat v práci svého kolegy. S koaličními partnery bych také chtěla řešit konkrétní podobu naší budoucí spolupráce,“ uvedla Eva Valjentová, která bude zastávat namísto odstoupivšího Jaroslava Borky i pozici členky Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad.

Získají české kraje miliardy na opravy silnic nižších tříd?

Třináct miliard korun na opravy silnic 2. a 3. třídy mohou získat kraje České republiky. Uvedla to ministryně pro místní rozvoj Věra Jourová na březnovém jednání rady Asociace krajů ČR v Sokolově. Peníze na krajské silnice by mohly jít z Operačního programu Životní prostředí, který má potíže s čerpáním dotací z Evropské unie.

těchto akcí, tak se nám podaří profinancovat jen těžko,“ řekla Jourová.

Předseda Asociace krajů ČR a jihomoravský hejtmán Michal Hašek ocenil konstruktivní spolupráci ministerstva pro místní rozvoj s kraji v otázce nastavení čerpání peněz z fondů Evropské unie. Ministryně ubezpečil o schopnosti krajů okamžitě předložit projekty,

Milióny na památky

Mezi žadatele z řad soukromých osob, institucí nebo obcí rozdělí Karlovarský kraj v roce 2014 více než pět milionů korun na opravu památek.

„Celkem jsme obdrželi 135 žádostí, zatím jsme mezi jednotlivé žadatele rozdělili 1,765 milionu korun. O dalších příspěvcích v celkové výši 3,735 milionu budou v dubnu rozhodovat krajské zastupitelé,“ uvedl radní pro oblast památkové péče Oleg Kalaš.

Díky finančnímu příspěvku Karlovarského kraje tak bude pokračovat rekonstrukce budovy proboštví v Chlumu sv. Maří, v kostele sv. Jiří v Bečově nad Teplou budou moci restaurátoři opravit unikátní varhany. Příspěvek kraje rovněž umožní zrealizovat stavební úpravy farního areálu v Toužimi.

Kraj vystavuje umění seniorů



Padesátka uměleckých prací, od fotografií až po keramické výrobky, a zcela zaplněný vestibul A budovy Krajského úřadu Karlovarského kraje. Zahájení výstavy výtvarných prací seniorů z Karlovarského kraje vypadalo právě tak. Vystavovaná díla můžete zhlédnout ve vestibulu hlavní budovy krajského úřadu do konce března.

Foto Václav Fikar



V Sokolově se uskutečnilo další jednání Asociace krajů ČR. Zleva: Věra Jourová, ministryně pro místní rozvoj, Michal Hašek, hejtmán Jihomoravského kraje, a Josef Novotný, hejtmán Karlovarského kraje.

„Požádala jsem o podklady, jak jsou kraje připraveny na případné rychlé profinancování těchto třinácti miliard, které, pokud se nám nepodaří profinancovat právě do

například na opravy silnic II. a III. tříd, v případě, že by bylo možno dočerpat peníze zbylé v operačních programech ministerstva.

„Považoval bych také za užitečné, kdyby se v novém období znovu ustavil pracovní tým, jehož členem by byl premiér, ministr financí, ministr pro místní rozvoj a zástupci Asociace krajů. Pracovní skupina by si pravidelně vyměňovala informace o průběhu čerpání peněz z evropských fondů a moh-

la by operativně řešit případné problémy,“ přeje si Hašek.

Ministryně Věra Jourová označila kraje za přirozené a silné partnery ministerstva a vlády v otázce společného postupu čerpání evropských peněz.

„Kraje jsou připraveny dotace vyčerpat, protože jejich krajské správy a údržby silnic mají v zásobníku dostatečný počet projektů, na které nebyly již ve stávajících dotačních programech peníze na profinancování,“ zdůraznil Hašek.

Karlovarský kraj by z celkové balíky 13 miliard korun mohl získat 800 milionů korun.

Podle hejtmána Karlovarského kraje Josefa Novotného by náš kraj potřeboval na opravy silnic nižších tříd celkem asi čtyři miliardy korun. „Při použitelném rozpočtu kolem 1,7 miliardy to ale není reálné,“ uvedl.

Představitelé všech regionů, kteří do Sokolova přicestovali ve směru od Prahy, také společně poukázali na nutnost řešit stav nedostavěné rychlostní silnice R6. Hejtmáni se zástupci ministerstva diskutovali také o nově nastaveném systému čerpání evropských dotací, především o stanovených aglomeracích, které by měly o dotace žádat.

„Jsme ze zákona zodpovědní za rozvoj kraje. Pokud bude nový systém předkládání projektů a čerpání peněz nastaven pro několik územních celků a nebude respektovat krajské uspořádání země, pak vedení regionů nebudou moci rozvoj svého území dostatečně zabezpečit. Což může být například pro Sokolovsko, kde je třeba řešit útlum těžby a nová pracovní místa, velký problém,“ upozornil Josef Novotný.

Studio JANAN - Vědomáček, Klínovecká 998 (budova Finančního úřadu) pořádá dne 26. března od 17 hod. besedu s Mgr. S. Emmerlingovou na téma dětská traumata, poruchy chování, učení a jak je úspěšně zvládnout pomocí prověřených technik. Vstupné dobrovolné.

MEDIA váš tvůrce reklamy

vydavatelství a reklamní agentura MEDIA a.s., hledá do svého týmu kandidáta/ku na pozici

GRAFIK JUNIOR

Nabízíme: zajímavou práci, příjemné pracovní prostředí a mladý kolektiv, firemní kulturu založenou na otevřenosti a přátelských vztazích, flexibilní pracovní dobu, nástup možný ihned, vhodné i jako dlouhodobá brigáda pro studenty

Požadujeme: středoškolské vzdělání, uživatelské znalosti PC, MS Office, internet, Photoshop, znalost programu Adobe InDesign výhodou

Své profesní životopisy zasílejte na e-mail: fikar@mediaas.cz

Karlovy Vary - Dalovice | Praha

www.mediaas.cz

info@mediaas.cz
739 544 445

Svatební šaty roku 2014

Karlovy Vary hlavním městem Svatebních šatů

Desítky nevěst v těch nejkrásnějších svatebních šatech na jednom místě, v jednom okamžiku. Takový obrázek se vám naskytne již 19. dubna, pokud zavítáte do Grandhotelu Pupp. Naše nejznámější lázeňské město tak bude hostit prestižní módní událost. Přes třicet významných módních návrhářů bude svými slavnostními modely usilovat o titul nejkrásnější Svatební šaty roku 2014.

V pořadí již 12. ročník se z Prahy přesouvá do Karlových Varů, diváci se mohou během večera těšit na známá návrhářská esa, jejichž soutěžní modely budou předvádět věhlasné modelky, mnohé s různými tituly MISS.

Moderátor Svatebních šatů roku, Jan Čenský, pozve na netradičně uspořádanou scénu v hlavním sále postupně i zajímavá jména z televizních pěveckých soutěží, jako např. vítěze Československo má talent, populární - operní trio La Gioia, semifinalistku Superstar Moniku Bagárovou nebo vítězku Hlasu Ivannu Bagovou.

Nejúspěšnější návrhář a tedy autor nejkrásnějšího svatebního roucha získá kromě prestiže i řadu hodnotných cen a odjede v novém automobilu. V posledním konaném ročníku v roce 2010 zvítězila návrhářka Tereza Sabáčková, jejíž model předváděla modelka Gabriela Dvořáková.

více informací na: www.kvproduction.cz

**Sobota 5.4.2014
10.15 hodin
FK Baník Sokolov
FC Hradec Králové**

**Sobota 19.4.2014
10.15 hodin
FK Baník Sokolov
MFK Frýdek - Místek**

PŘIJĎTE NÁS PODPOŘIT...

Chystáte se na půlmaraton? Což takhle trénink v Mariánkách?

Možná, že pomalu přemýšlíte, kde „vyladit“ formu na květnový Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary. No, kde jinde, než opět mezi prameny – v Mariánských Lázních!

Rozšiřovat se zde o osobitosti jednoho z nejnavštěvovanějších měst, oplývající léčivou silou, je totéž, jako pit balenou vodu přímo na tamní kolonádě. Mimochodem, věděli jste, že v tomto městě a jeho okolí se nachází bezmála sto pramenů? Tak bohatá síť „občerstvovacích stanic“ je jako stvořená pro delší výběh.

Úvodem budí čistě praktická rada. Auto nechte stranou středů

města, kupříkladu u zimního stadionu. V lázeňské zóně se parkuje těžko, navíc byste se ochudili o parádní proběhnutí mezi lázeňskými domy. Jen se připravte na to, že vaše kroky povedou poměrně dlouho hezky do vršku.

Odměnou za výběh vzhůru nad město vám bude ticho, klid a čistota Slavkovského lesa, jehož středobodem ostatně „Mariánky“ jsou.

Nejdříve si ale zakličkujete po kolonádě mezi možná lehce udivenými lázeňskými hosty. Přitom si budete neustále hlídat bezvadné turistické značení, zejména pak směr k Lunaparku. S nastoupanými metry bude lázeňských domů ubývat, až se nakonec ocitnete „na vrcho-

lu“. Zastavte se na chvíli a otočte se. Město, založené trochu překvapivě teprve zkraje devatenáctého století, budete mít jako na dlaní. Když už ale budete nahoře, byl by hřích neužít si běžecké přívětivosti Slavkovského lesa. Podívejte se kupříkladu k vodní nádrži Mariánské Lázně, ti vytrvalejší se možná otočí na zpáteční cestě až na Kladské, kam je to z kolonády bratru nějakých devět kilometrů.

Ať už poběžíte po silnici či zvolíte některou z turistických stezek, dost možná vás na zpáteční cestě zláká některá z tamních rozhleden. V bezprostředním okolí města čeká na zdolání kupříkladu Mecsčeryho vyhlídka... *Michal Vítů*

Jubilejní Mistrovství ČR v lukostřelbě bude v Chebu

Historické město Cheb se stane dějištěm jubilejního 80. Mistrovství České republiky v terčovém lukostřelbě dospělých a dorostu. Jak oznámili zástupci Českého lukostřeleckého svazu (ČLS) a klubu LK ESKA Cheb, do města se ve dnech 12. až 14. září sjede na 140 nejlepších lukostřelců z celé republiky.

„Cheb jsme zvolili hlavně kvůli tradici zdejší lukostřelby, kterou založil dosud jediný český mistr světa v tomto sportu František Hadaš,“ řekl Zdeněk Horáček, předseda ČLS, podle kterého jde, vedle navázání na tradici, také o zviditelnění tohoto olympijského sportu na západě Čech.

A rozhodně je co zviditelňovat. Vždyt v barvách zdejšího klubu startuje například Martin Hámoř, český reprezentant a dvojnásobný mistr republiky, nominovaný do přípravy na nadcházející olympijské hry v Riu. A navíc město disponuje i špičkovým sportovním zázemím.

„Mistrovství proběhne v loni otevřeném sportovním areálu na levém břehu Ohře, který nabízí naprosto špičkové zázemí. Na-



Na snímku předseda Českého lukostřeleckého svazu Zdeněk Horáček (vlevo) s dvojnásobným mistrem ČR Martinem Hámořem v areálu, kde se v Chebu odehraje 80. Mistrovství České republiky.

víc přímo navazuje na naši střelnici, kde v těchto dnech dokončujeme, díky pomoci města, další etapu výstavby lukostřeleckého areálu,“ vysvětlil ředitel závodu Vladislav Podracký, podle kterého tak střelec čeká jedinečná kulisa nově otevřeného sportoviště s Chebským hradem na obzoru.

MiČR se navíc neomezí jen na uzavřenou skupinu střelců, ale bude zde také doprovodný program pro veřejnost. Díky němu si návštěvníci šampionátu vyzkouší nejen různé druhy luku, včetně střelby z nich, a nebude chybět ani rockový koncert a případně další zajímavosti. *LK ESKA Cheb*

Juniorský maraton podruhé ve městě horkých pramenů

Už poosmnácté se uskuteční série největších běžeckých závodů pro všechny střední školy v České republice - Juniorský maraton. Studenti z Karlovarského kraje se mohou zúčastnit krajského semifinálového běhu 24. dubna v Karlových Varech. Mottem akce je tentokrát „Běžíme pro Evropu - 2014“.

Vyzkoušet svou běžeckou zdatnost a vůli mohou mladí lidé v závodu desetičlenných družstev škol na trati o délce klasického maratonu, tedy 42,195 km. Celý úsek je rozdělen na deset částí a běží se ve štafetě.

„V uplynulém roce se do semifinálového juniorského maratonu v našem kraji přihlásilo devět družstev středních škol. I letos Karlovarský kraj obeslal všechny střední školy a věřím, že zájem o účast bude ještě větší,“ uvedl hejtman Josef Novotný. Součástí každého běhu je bohatý doprovodný program. Nejúspěšnější týmy ze semifinálových kol v krajích



Loňský ročník semifinálového kola Juniorského maratonu v centru Karlových Varů provázelo chladné počasí. Studenti všech škol i přesto podali velmi dobré výkony. *Foto Václav Fikar*

postoupí do květnového finálového závodu, který bude startovat na Staroměstském náměstí v Praze. Do největší běžecké akce pro studenty středních škol ČR se loni přihlásilo ve školních kolech 11 550 mladých lidí. I letos projekt podporuje Ministerstvo školství,

mládeže a tělovýchovy ČR a zastoupení Evropské komise v ČR. Cílem juniorského maratonu je mimo jiné podpořit klady vztah mládeže ke sportu, zdravý životní styl, týmového ducha a preventivně působit proti užívání návykových látek.

Fotbalový Baník posílil ofenzívu

Šestnáctkrát. Tolikrát baníkovci rozvlnily síť soupeřových branek na podzim, což je nejvyšší počet vstřelených gólů ze všech mužstev v horní polovině tabulky druhé nejvyšší fotbalové soutěže. Proto se trenér Aleš Jindra rozhodl výrazně posílit ofenzivní řady svého kádru.

Z třetiligových Domažlic přišel do Sokolova na půlroční hostování s následnou opcí triadvacetiletý útočník Petr Došlý. Ten si na pod-

zim připsal v dresu Domažlic sedm branek a měl by tak přispět k rozšíření brankového účtu Baníku ve 2. lize.

„Budu na sobě pracovat a pokusím se dostat do základní sestavy. Baníku chci pomoci k úspěchům,“ řekl Došlý pro klubový web.

Další novou tvář v kabině Sokolova je srbský útočník Nemanja Kuzmanović, který na západ Čech přišel z Bohemians Praha. Také Kuzmanović přišel na hostování do konce sezóny.

Naopak starý známý, Petr Glaser, bude sokolovský dres oblékat znovu. Po téměř dvou letech. Šikovný ofenzivní záložník hájil po odchodu z Baníku Sokolov barvy brněnské Zbrojovky. Také on bude v sokolovském klubu hostovat po jarní část soutěže.

Poslední posilou druholigového Baníku je defenzivní středopolař Lukáš Schut. Ten se na české fotbalové trávníky vrací po angažmá v sousedním Německu, kde okusil nižší soutěže.

www.hokejky.cz

Jsme jeden tým, jedna ENERGIE...

KRAJSKÉ LISTY

Měsíčník Karlovarského kraje
Registrováno pod číslem MK ČR E 14716.
Vydává: Karlovarský kraj, Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary
Krajské listy vycházejí v nákladu 132 000 výtisků.
Příští číslo vychází 23. dubna 2014, uzávěrka inzerce je 6. dubna 2014.
Neobdrželi jste váš měsíčník?
Kontaktujte nás na tel. čísle 739 544 445 a my vám ho rádi doručíme.

Archiv Krajských listů ve formátu PDF je k dispozici na internetové adrese:
www.kr-karlovarsky.cz/kl/. O zaslání měsíčníku přímo do osobních e-mailových schránek mohou zájemci požádat na adrese: andrea.bockova@kr-karlovarsky.cz

MEDIA

Výroba a distribuce:
MEDIA a.s., Botanická 6, 362 63 Dalovice, e-mail: info@mediaas.cz
Inzertní oddělení: tel./fax: 739 544 445, e-mail: info@mediaas.cz

Redakce:
Šéfredaktor: Václav Fikar, tel. 739 544 444, e-mail: fikar@mediaas.cz

Redakční rada:
PaedDr. Josef Novotný, Ing. Lydie Stráská, Mgr. Jana Pavlíková, PhDr. Oleg Kaláš

Plzeň
Český rozhlas

Vysílání z Karlových Varů 15.00 - 18.00

91,0 K. Vary 96,7 Aš 98,2 Sokolov 100,8 Cheb 103,4 Jáchymov

KRAJSKÝ ÚŘAD Karlovarského kraje (Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary) - **KONTAKTY**

tel. 354 222 300, 354 222 400, 354 222 112 (ústředna), fax 354 222 509, (podatelna), elektronická podatelna: epodatelna@kr-karlovarsky.cz, datová schránka: siqbt2

**KARLOVARSKÝ
KRAJ**